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Dispanzer za otroke je najvišje organizirana strokovna 
enota zdravstvenega doma, ki izvaja celovito, nenehno 
in kompletno zdravstveno varstvo novorojenčkov, do-
jenčkov, malih in predšolskih otrok ter šolskih otrok in 
mladine.
Od 15. oktobra 2008 ponovno v Zdravstvenem domu 
Radlje ob Dravi obratuje Dispanzer za otroke in šolske 
otroke. S prihodom pediatra, prim.asist.mag. Martina 
Bigeca, dr.med.,spec.ped. smo oživili skoraj 17–mesečno 
obdobje, ko ambulanta za otroke ni delovala. S pomočjo 
pediatrinje iz Dravograda smo opravljali zgolj preventiv-
ne in sistematične preglede dojenčkov in malih otrok. 
Na tem mestu bi se gospe Nadici Hleb, dr.med.,spec.
ped. radi zahvalili za njeno pomoč v času, ko smo je bili 
najbolj potrebni. Otrok ni pomanjšanje odraslih, zato ne 
moremo preprosto posploševati odmerkov zdravil niti 
rezultatov preiskav, ker je zanj značilno obdobje rasti in 
intenzivnega razvoja. Posebnosti otrokovega organizma, 
njegove fiziologije, pa tudi bolezni so vključena v 6-letno 
specializacijo, da se pridobi osnovno znanje, potrebne 
pa so še kasnejše izkušnje, ki si jih pediatri pridobivamo 
ob delu in v konzultaciji s svojimi kolegi tako na primarni, 

kot na sekundarni in tercialni ravni, da razumemo in zna-
mo vrednotiti normalna dogajanja v otrokovem organiz-
mu, v primerjavi s tistimi, kjer je potrebno zdravljenje in 
ukrepanje. Zato ni naključje, da otroku pripada specialist 
medicinskih strok na primerni ravni, kot tudi za ženske, 

Dispanzer za otroke in šolske otroke Radlje ob Dravi

V razstavnem prostoru knjižnice: v 
februarju razstava likovnih del Igorja 
Senekoviča in v marcu razstava foto-
grafij z naslovom Ženske. Avtor foto-
grafij je Kristl Valtl.

Vabljeni, da sodelujete ali se udele-
žite katere od stalnih dejavnosti v 
knjižnici:
projekta »pravljica potuje«, uganke 
meseca, projekta »Rastem s knjigo 
2008/2009«, reševanja slovenskega 
mega kviza, glasovanja za mojo naj-
ljubšo knjigo 2009, predstavitvenih 
ogledov knjižnice in priložnostnih 
pravljic, ustvarjalnih srečanj, ki jih 
zaključujemo v marcu z izdelova-
njem brošk iz mase fimo; bralnih 
srečanj, namenjenih starejšim, upo-
kojencem, invalidnim osebam, ki jih 
bomo zaključili s srečanjem z znanim 
slovenskim pisateljem v aprilu; pri-
ložnostnih bralnih ur v domu za sta-
rejše občane v Radljah, namenjenih 
vsem starejšim, ne samo varovancem 
doma; projekta zbiranja starejšega 
gradiva o Radljah, imenovanega po-
doba in življenje Radelj skozi čas; do-

stopite pa lahko tudi do točke za sa-
mostojno učenje v knjižnici Radlje, ki 
omogoča brezplačen dostop do gra-
div za samostojno učenje nekaterih 
tujih jezikov in osnov računalništva, 
individualnih usposabljanj uporabni-
kov za uporabo cobiss opaca in po-
datkovnih baz, ki jih lahko v knjižnici 
brezplačno uporabljate.
Poleg vseh stalnih dejavnosti vam v 
marcu, ki je mesec praznikov, name-
njenih ženskam in materam, pripra-
vljamo predavanje na temo Ženske v 
sodobni družbi in razstavo fotografij 
Ženske. Avtor fotografij je Kristl Valtl, 
predavatelj pa Roman Vodeb, kolu-
mnist in psiholog. Pripravljamo tudi 
literarni večer, na katerem se bomo 
srečali s člani Mariborskega literarne-
ga društva Likus, in potopisno preda-
vanje po Kolumbiji. 
Mesec april je v znamenju knjige in 
knjižnih praznikov, saj praznujemo 
že 2. aprila, in sicer rojstni dan pra-
vljičarja Hansa Christiana Andersena, 
ki ga je leta 1967 Mednarodna zveza 
za mladinsko književnost IBBY pro-
glasila za mednarodni dan knjig za 

otroke, in 23. aprila, ki ga je leta 1996 
UNESCO razglasil za svetovni dan 
knjige. Ta dan je za svetovno litera-
turo simbolni skupni imenovalec, saj 
so na isti dan v letu 1616 umrli Cer-
vantes, Shakespeare in de la Vega, 23. 
april pa je tudi rojstni dan nekaterih 
drugih znanih avtorjev. V Sloveniji 
smo praznik podaljšali v slovenske 
dneve knjige, letos so to že štirinajsti 
po vrsti, ki trajajo en teden, od 20. do 
24. aprila. Tako kot drugod po Slove-
niji, se bomo tudi v knjižnici Radlje v 
aprilu predvsem posvetili knjigi, pi-
sanju in branju. Povabili bomo dva 
znana slovenska pisatelja, enega za 
srečanje z otroki iz vrtca in osnovne 
šole, ter pisatelja za srečanje z odra-
slimi, ki nam bo pomagal zaključiti 
naša bralna srečanja, ki potekajo že 
od lanskega oktobra. Ob slovenskih 
dnevih knjige bomo v knjižnici poda-
rili letno članarino vsem novo vpisa-
nim članom.
Vabljeni torej v knjižnico po dodano 
vrednost k vašemu vsakdanu.

Slavica Potnik
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kjer je ginekolog tisti, ki se najbolje 
spozna v občutljivo obdobje ženske 
v obdobju zorenja, spolne zrelosti, 
zanositve, nosečnosti in poroda. 

Starše otrok obveščamo, da si s tem 
lahko končno zberejo osebnega pe-
diatra za svojega otroka. Stalno eki-
po, ki dela v Dispanzerju za otroke in 
šolske otroke sestavljajo: 
prim.asist.mag. Martin Bigec, dr.med., 
specialist pediater, Gizela Šavc, 
s.med.ses. in Sonja Keuc, dipl.m.s., v 
posameznih primerih pa z nami so-
deluje še Tatjana Gliebe, dipl.m.s.
Dispanzerj za otroke in šolsko mladi-
no se nahaja v Zdravstvenem domu 
Radlje ob Dravi v pritličju. V Dispan-
zerju izvajamo naslednje aktivnosti:

posvetovalnica za dojenčke,•	
cepljenje po republiškem cepil-•	
nem programu,
sistematični pregledi malih in •	
predšolskih otrok,
sistematični pregledi otrok v 1. in •	
3. razredu osnovne šole,
klinični pregledi, laboratorijske •	
preiskave in zdravljenje akutno 
bolnih otrok,
vodenje otrok s kroničnimi bole-•	
znimi in podpora staršem,

zdravstveno vzgojno delo,•	
sodelovanje s patronažno službo,•	
sodelovanje v šoli za bodoče starše,•	
sodelovanje z vrtci in šolami v naši •	
regiji,
sodelovanje v dežurni službi Zdra-•	
vstvenega doma Radlje,
sodelovanje s strokovnimi inštitu-•	
cijami (Razširjen strokovni kolegij 
za pediatrijo, Stalna strokovna sku-
pina za dispanzersko dejavnost, 
Klinični oddelek za pediatrijo UKC 
Maribor, Otroški oddelek Splošne 
bolnišnice Slovenj Gradec).

Informacije o delovnem času pedia-
tra lahko dobite po telefonu ali v pro-
storih za sprejem pacientov.
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Ponedeljek 9.00–11.00 8.00–13.30
Torek 8.00–13.30
Sreda 9.00–12.30 8.00–13.30
Četrtek 8.00–13.30
Petek 9.00–11.00 8.00–13.30

malica 11.00–11.30

Telefon za naročanje:
02 877 0 814 od 13.00 do 14.00
V kratkem bo odprta tudi spletna 
stran za vse otroke, ki bodo pacienti 
v naši ambulanti. Preko te strani se 
bodo starši lahko naročali na pregle-
de, se posvetovali s sestro in posta-
vljali vprašanja zdravniku tudi takrat, 
ko ambulanta ne bo odprta. 

Naslov:
ZDRAVSTVENI DOM 
RADLJE OB DRAVI
Dispanzer za otroke in 
šolsko mladino

prim.asist.mag. Martin Bigec, 
dr.med., specialist pediater
predstojnik

Mariborska cesta 37, 
2360 Radlje ob Dravi
martin.bigec@zd-radlje.si

Na matični šoli Radlje ter na obeh po-
družničnih šolah je prepišno vse leto. 
Veter vleče od vseh šestih pevskih 
zborov, od Orffovih skupin, od ple-
salcev modernega plesa ter folklore, 
piha od gledaliških skupin in od re-
citatorjev, piš pa potegne tudi izpod 
čopičev in pisal otrok, ki ustvarjajo v 
likovnih delavnicah ter na literarnem 
področju. Za ubranost pihljanja pa 
poskrbijo številni mentorji.
A to še ni vse, s kulturo so prežete še 
mnoge druge dejavnosti na šoli. Že 
prvošolčkom ob vstopu v Šolsko sku-
pnost pripravimo pester razvedrilni 
program. Učenci, ki sodelujejo v prej 
naštetih dejavnostih, se svojim so-
šolcem, staršem in drugim krajanom 
predstavljajo na mnogih prireditvah. 
Folklorna skupina, plesne skupine, 

Kulturni prepih na OŠ Radlje ob Dravi
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pevski zbori ter gledališka skupina pa sodelujejo na ob-
močnih, regijskih ter tudi na državnih srečanjih.
Kulturni most nas druži z vrstniki iz Avstrije (Steinz), z 
otroki, ki obiskujejo dopolnilni pouk slovenskega jezika v 
Švici, Liechtensteinu ter na Predarlskem, na likovnem po-
dročju pa sodelujemo na mednarodnih razpisih.
V okviru pouka so od prvega do devetega razreda načrto-
vani kulturni dnevi. Takrat se vsi učenci aktivno spoznajo z 
določeno kulturno dejavnostjo. Podrobneje spoznajo svet 
filma, izdelujejo lutke in pripravijo lutkovno predstavo, po-
stanejo igralci in z razrednim gledališčem nastopajo pred 
drugimi oddelki, lahko pa za en dan postanejo pesniki ali 
ustvarijo svojo prvo knjigo. Čez leto obiskujemo slovenska 
gledališča, kjer si ogledamo predstave za otroke in mladi-
no, vidimo slovenske dramske in glasbene umetnike ter se 
naučimo navad vedenja v kulturnih hramih.
Letošnje šolsko leto nam je dalo možnost še za eno lepo 
druženje, saj naše ustvarjalne delavnice in nastopi tako 
potekajo tudi v Domu starejših občanov Hmelina. Otroci 
in stanovalci Doma skupaj ustvarjajo v novoletni in pu-
stni delavnici, naše maškare pa po domu zaplešejo ter 
preganjajo zimo. Oktobra, decembra in februarja smo 

pred zares hvaležno publiko izvedli kulturne programe. V 
tem šolskem letu pa načrtujemo še številne prireditve ter 
ustvarjalne delavnice oz. druženja.
V šolskem letu 2008/09 je po šoli močno zapihalo že v 
začetku oktobra, ko smo v okviru Trubarjevega leta izve-
dli projektni teden Od črke do knjige. Posebno pozornost 
smo posvetili začetkom slovenskega knjižnega jezika in li-
terature. V tem tednu smo gostili tudi učence dopolnilne-
ga pouka slovenščine iz Švice, ki so se aktivno vključevali 
v pouk in v vse ostale dejavnosti. Obiskovali smo kulturne 
znamenitosti v kraju in okolici, 9., 8., 7., in 5. razred pa so 
odpotovali na Gorenjsko, Dolenjsko ter v Prekmurje, kjer 
so se pobliže seznanili z življenjem in delom Franceta Pre-
šerna, Primoža Trubarja, Josipa Jurčiča ter Miška Kranjca. 
V delavnicah smo pisali svoje prve knjige, sestavljali abe-
cednike in risali inicialke. Ob koncu smo z učenci iz Švice v 
dvorani Kulturnega doma Radlje pripravili zaključno pri-
reditev, posvečeno Primožu Trubarju.

V prazničnem mesecu decembru so naši učenci sodelo-
vali na številnih prireditvah v šoli in v kraju. V Kulturnem 
domu Radlje smo pripravili že tradicionalno novoletno 

prireditev za vse občane. Letošnja je imela naslov Zbudi-
mo pravljico. Na to temo so se predstavile skoraj vse kul-
turne skupine na šoli, gostili pa smo tudi baletne plesalce 
z Glasbene šole Radlje ob Dravi. Trud vseh, ki so priredi-
tev pripravljali, je bil poplačan, saj je bila dvorana polna 
do zadnjega kotička, komentarji gledalcev po predstavi 
pa nadvse odobravajoči.
Kulturno seveda močno piha tudi februarja. Tokratna šol-
ska prireditev ob Prešernovem dnevu je bila posvečena 
pesniku Otonu Župančiču. Sodelovali smo tudi na kra-
jevni prireditvi ter pripravili nastope za Planinsko društvo 
Radlje ter Gasilsko društvo Radlje.
V marcu načrtujemo organizacijo in izvedbo krajevne pri-
reditve za dan žena, v aprilu bomo v goste povabili knji-

ževnika in tako zaključili tekmovanje za Bralno značko, 
imeli bomo spomladanski koncert našega mladinskega 
pevskega zbora, ogledali si bomo novo igro gledališke 
skupine ter v juniju zaključili z valeto in zaključno priredi-
tvijo za učence in starše.
Potem se bo za kakšen mesec ali dva prepih malo potuh-
nil, a samo zato, da bo septembra zapihalo z novo mo-
čjo.

Blanka Dlopst
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Člani PK Martinček se ukvarjajo s 
športnim plezanjem, alpinizmom, 
kajakaštvom, jamarstvom, gorskim 
kolesarstvom in z drugimi adrena-
linskimi športi. Osrednja dejavnost 
je športno plezanje. Aktivni člani 
kluba poleg naštetih dejavnosti 
skrbijo za okoliška plezališča, jih či-
stijo, vzdržujejo obstoječe in opre-
mljajo nove plezalne smeri, skrbijo 
pa tudi za nizko plezalno steno OŠ 
Radlje ob Dravi.

Začetki plezalnega kluba Martinček 
segajo v leto 1994, ko so pričeli z 
prvimi vzponi na Kalvariji. Ko je bila 
Kalvarija dodobra raziskana in v letu 
1998 navrtana s sedmimi športno ple-
zalnimi smermi, so člani kluba uredili 
še nekaj smeri na Perkolici in Starem 
gradu, skupno 29 smeri, težavnosti 
od 3 do 7b, od tega 13 smeri na Kalva-
riji. Kalvarija je tudi najbolj obiskana 
plezalna točka v občini, plezališče pa 
je objavljeno tudi v Športnoplezal-
nem vodniku Slovenije.
V okviru PK Martinček se izvajajo re-
dni treningi športnega plezanja za 
osnovnošolske otroke. Treningi se 
večinoma izvajajo na nizki plezalni 
steni OŠ Radlje ob Dravi, deloma na 
naravnih plezališčih v naši občini in 
zunaj nje, občasno pa na umetnih vi-
sokih plezalnih stenah v tujini. S svo-
jimi mlajšimi člani se redno udeležu-
jemo športno plezalnih tekmovanj.
V letu 2008 je bilo v klub včlanjenih 
več kot 30 odraslih in 18 otrok. Klub se 
aktivno udeležuje raznih prireditev in 
akcij v okviru občine. Tako vsako leto 
sodelujemo pri čistilni akciji, raznih 
prireditvah in organiziramo plezalne 
dneve za osnovnošolske otroke. Naj-
večji projekt, ki je trenutno v teku, 
je opremljanje športnega plezališča, 
imenovanega »Prepihova dolina«. V 
lanskem letu nam je uspelo urediti 
vso dokumentacijo, pridobiti opre-

mo in opremiti 7 smeri. V tem letu je 
naš cilj opremiti še vsaj 10 smeri. Naša 
največja želja pa je postaviti umetno 
visoko plezalno steno, ki bi omogo-
čala kakovostnejše treninge tako za 
odrasle kot mlajše martinčke.
Več o aktivnostih kluba lahko izveste 
na naši spletni strani http://www.pk-
martincek.net/, kjer redno objavlja-
mo novice in fotografije.

Boštjan Ledinek

Predstavitev Plezalnega kluba 
Martinček

Šport

društ va
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Zimska medobčinska liga v malem nogometu

Že tretje leto zapored je Medobčinski odbor za mali no-
gomet v sodelovanju s Športno zvezo Radlje uspešno iz-
peljal zimsko medobčinsko ligo v malem nogometu.
Liga je potekala v decembru in januarju, sodelovalo pa je 
šestnajst ekip iz občin: Radlje ob Dravi, Brezno – Podvelka, 
Ribnica na Pohorju, Muta, Vuzenica in Dravograd.
Ekipe so igrale v dveh skupinah po sistemu »vsak z vsa-
kim«, v finalni del 18. 01. 2009 pa so se uvrstile ekipe: Nu-
trend-Dravograd, Muta Restavracija pri mesarju, Havaji/
Avto Marzel in Ludo društvo Radlje. Po ogorčenih bojih 
ob velikem številu gledalcev in kakovostnem dvoran-
skem nogometu, je bil končni vrstni red naslednji:
1. mesto: Nutrend Dravograd,
2. mesto: Havaji/Avto Marzel,
3. mesto: Ludo društvo Radlje,
4. mesto: Muta Restavracija pri mesarju.

RADELJSKI ŠPORTNI VODNIK – ŠPORTNE IN REKREA-
TIVNE PRIREDITVE od…do

FEBRUAR:
28. 02. 2009 – Namiznoteniški klub Radlje – Tekma 1. NTK 
lige moški:
NTK Radlje: NTK Sobota, telovadnica OŠ Radlje ob 17. uri.

MAREC:
Namiznoteniški klub Radlje – tekme 1. NTK lige moški v 
telovadnici OŠ Radlje ob 17. uri:
21. 03. 2009 NTK Radlje : NTK Krka
28. 03. 2009 NTK Radlje : NTK Melamin
 

Zaključek Medobčinske-Remoplast kegljaške lige v orga-
nizaciji MKD Drava Radlje.
Nadaljevanje nogometnega prvenstva selekcij Nogome-
tnega kluba Radlje.

APRIL
Ekipno državno prvenstvo za kadete in kadetinje v nami-
znem tenisu, organizator NTK Radlje, sobota in nedelja 
25.–26. 04. 2009.
14. S.K.I.F. KARATE – DO TURNIR v organizaciji Shotokan 
karate-do Katana Radlje v telovadnici OŠ Radlje v soboto 
11. 04. 2009.

Sekretar ŠZR 
Bojan Kus

Mesec Tura/izlet Vodnik GSM

Januar
Novoletni pohod Katja 031 616 896

Po poteh Pohorske-
ga bataljona Simona 041 401 990

Februar Občni zbor Katja 031 616 896
Črni vrh Vinko 041 330 150

Marec Limbarska gora Ludvik 041 430 883
Žavcarjev vrh Katja 031 616 896

April
Boč Igor 041 555 289

Slovensko primorje 
(4 dni) Vinko, Simona 041 330 150

041 401 990

Maj

E6 Ludvik 041 430 883
Matkov škaf Rudi 041 443 453

Kolesarjenje po 
Prlekiji Vinko 041 330 150

Junij Klomnock (A) Silvo 041 339 588
Peca-prečenje Katja 031 616 896

Julij
Baba-Krnska j.-

Komna Simona 041 401 990

E6 Ludvik 041 430 883

Prireditve športnih društev in klubov članic ŠZR

Program pohodov Planinskega društva Radlje ob Dravi v letu 2009

društ va

Mesec Tura/izlet Vodnik GSM

Junij Srečanje koroških 
planincev predsednik/ca

Avgust Kriška stena Rudi 041 443 453
Triglav (2 dni) Katja, vsi VPZ 031 616 896

September Svinja planina Simona 041 401 990
Radeljski dnevi vsi vodniki

Oktober Seniorski izlet Rudi 041 443 453
Goli vrh Silvo 041 339 588

November Izlet v neznano Ludvik 041 430 883
Velika planina Rudi 041 443 453

December Čez goro k očetu Vinko 041 330 150
Božični pohod Katja 031 616 896

Januar/10
Novoletni pohod Katja 031 616 896

Štimpah-Remšnik-
Radlje Ludvik 041 430 883
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Ko so se na lokalnih volitvah kandi-
dati borili za glasove, ki so jih pripe-
ljali v svet Krajevne skupnosti Radlje 
ob Dravi, je bila ena od obljub tudi 
ta, da na Vasi poskrbijo za ureditev 
športnega igrišča. Omenjeni zaselek 
je – morda tudi zaradi svoje geograf-
ske lege – dajal vtis zaspane in neži-
ve vasi. Pa lahko trdimo, da temu ni-
koli ni bilo tako. Tisti, ki so tam doma, 
vedo, da so vaščane šport in z njim 
povezani dogodki, vedno družili in 
povezovali. Seveda pa zgolj druženje 
na amaterski oz. prostovoljni ravni 
ni bilo tisto, kar bi jih zadovoljilo. Da 
tako starejši zanesenjaki kot mladi 
športniki nimajo urejenega primer-
nega prostora, so občanke in občani, 
krajanke in krajani, opozarjali tudi na 
vseh zborih občanov. Sanje športni-
kov in občanov so bile nedavno tega 
še tako zelo daleč in nedosegljive. A 
niso odnehali in to se jim je izplačalo. 
Sanje so v začetku lanskega oktobra 
končno postale resničnost in tako so 
ponosno začeli novo dobo v zgodo-
vini športa na tem delu občine Radlje 
ob Dravi. Zahvala gre vsem članom 
Športnega društva Vas, članom sveta 
Krajevne skupnosti Radlje ob Dravi in 
seveda Občini Radlje ob Dravi, brez 
katere pridobitev novega igrišča ne 
bi bila mogoča. 

Športno društvo Vuhred se ponaša s 
skoraj štiridesetletnim delovanjem. 
Društvo je aktivno na različnih po-
dročjih telesne kulture, tako da smo 
dejavni v več različnih sekcijah: na-
miznem tenisu, košarki, nogometu, 
tenisu, odbojki in smučanju. Neka-
tere dejavnosti se v zimskem času 
odvijajo tudi v večnamenski dvorani 
Vuhred, v zimskih mesecih pa se lah-
ko spuščamo po našem smučišču, na 
katerem obratuje tudi vlečnica.
Občine Radlje ob Dravi je našemu 
športnemu društvu podelila konce-
sijo za upravljanje s smučiščem in 
vlečnico. Smučišče, imenovano Bela 

snežinka, je dobro urejeno in spada 
med srednje težka smučišča. Opre-
mljeno je z dvema snežnima topo-
voma, teptalnim strojem, motornimi 
sanmi, obiskovalci pa se lahko smu-
čajo tudi pod prižganimi reflektorji v 
nočnem času. To sezono je vlečnica 
pričela obratovati v začetku januar-
ja. Več informacij lahko preberete na 
spletni strani www.vuhred.net .

Športni  pozdrav!

Predsednik ŠD, 
Marjan Šol

društ va

Otvoritev igrišča na Vasi

Športno društvo Vuhred
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»Cin, cin, cin,
cin, cin, cin,
spet so prazniki …« 
odmeva pesem, ki smo jo v mesecu 
decembru radi poslušali vsi, otroci in 
odrasli.
Kako polepšati in obogatiti veseli 
december, je vprašanje, ki smo si ga 
člani DPM zastavili že v jesenskih me-
secih. Pa smo staknili glave, tuhtali in 
s skupnimi močmi pripravili pester 
praznični program v decembru za 
majhne in velike.
»Zgradili bomo zimsko vas!« smo si 
rekli in začeli pridno postavljati hiši-
ce in stojnice za hotelom VABO v Ra-
dljah. Praznično smo jih okrasili in v 
soboto, 6. decembra, pričeli aktivno 
živeti v naši praznični vasi. Otroci in 
odrasli so prodajali izdelke, ki jih izde-
lujejo v prostem času. Bili so kot pravi 
mojstri! Videli, poizkusili, kupili smo 
lahko veliko: voščilnice, okraske, slike, 
nakit, volnene nogavice, pecivo, ko-
lačke, med in medene dobrote in še 
in še. Kdor je želel, je zagotovo našel 
kaj zase in za svoje prijatelje. Tudi PD 
Radlje je bilo aktivno, saj so organizi-
rali izmenjavo planinske opreme. Da 
pa je bilo dogajanje v zimski vasi še 
posebej veselo, smo organizirali tudi 
spremljevalni program. Pohvaliti mo-
ramo vaški orkester pod vodstvom 
g. Marjana Valentija, ki se vedno z 
veseljem odzove našemu povabilu. Z 
glasbo, ki jo igrajo, so razveselili mlaj-

še in starejše obiskovalce zimske vasi. 
Tudi mešani pevski zbor iz Lehna se 
nam je predstavil in z zanimanjem 
smo jim prisluhnili. Žal, nam jo je za-
godlo tudi vreme, zato se nam otro-
ci iz OŠ Radlje, ki obiskujejo pevski 
zbor, niso mogli predstaviti. Z vese-
ljem jim bomo prisluhnili ob kakšni 
drugi priložnosti. Vsi obiskovalci pa 
so se lahko okrepčali s čajem in po-
sladkali s palačinkami, kokicami ter 
z domačim kruhom in s pašteto na 
stojnicah DPM Radlje. Z našimi dru-
ženji v zimski vasi smo zadovoljni in 
veseli zaključili 20. decembra.

»Siva kučma, bela brada,
topel kožuh, zvrhan koš …« 
Le kdo ne pozna pesmi, ki vedno 

veselo zveni, ko prihaja dedek Mraz. 
Dedek Mraz je s svojimi palčki in 
snežinkami obiskal naše otroke in 
jih obdaril. Občina Radlje ob Dravi je 
bila tako prijazna, da je dedku Mrazu 
pomagala kupiti darila in poskrbeti 
za nepozabno obdaritev vseh otrok. 
Člani DPM Radlje smo zelo veseli, da 
smo dedku Mrazu lahko tudi sami 
pomagali pri praznovanju in obdari-
tvi. 27. decembra je v salon Ars prišlo 
260 otrok iz Radelj, ki so z nasmehom 
in iskricami v očeh praznovali z ded-
kom Mrazom. Dedek Mraz je s sprem-
stvom 28. decembra obiskal in obda-
ril 28 otrok na Remšniku in 59 otrok v 
Vuhredu. Tudi na Sv. Anton na Pohor-
ju je zavil in razveselil 19 otrok. Vsako 
praznovanje je bilo nekaj posebne-
ga, čudovitega in enkratnega. Člani 
DPM smo ponosni, saj smo otrokom 
zaigrali otroški predstavi Trije puj-
ski in Zrcalce. Zaupati vam moram, 
da smo tudi člani DPM Radlje dobili 
darilo od dedka Mraza. Podaril nam 
je zvrhan koš pohval, vzpodbud, le-
pih in prijaznih besed za naše delo, 
s katerim razveseljujemo in bogati-
mo naše otroke. Zadovoljni in veseli 
obrazi otrok pa nam dajejo voljo in 
moč, da s svojim dobrim delom na-
daljujemo tudi v prihodnje.

Članica DPM Radlje
Monika Ravnjak

društ va

Veseli december z DPM Radlje
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dogodek

Županov novoletni sprejem



Občina Radlje ob Dravi in  
Osnovna šola Radlje ob Dravi

Vstopnine ni!

Alenke Godec 

učenci Osnovne šole 
Radlje ob Dravi.

vabita v

nedeljo, 8. marca, ob 18. uri, v 
veliko dvorano Kulturnega doma Radlje ob Dravi

v počastitev mednarodnega Dneva žena na

koncert

v programu sodelujejo


